

Здравствуйте, дорогие мои родители!  
 С благодарностью принимаю ваши поощре-  
 ния и порывления. Вероятно, и вы получили мое  
 письмо от 28/III, в котором я разговариваю  
 вам на тему о новом роде вообще и в частности.  
 Спасибо, спасибо, будем надеяться, что пово-  
 денный окладчик сдерживает на конуре, и  
 примет во внимание все и всяческие по-  
 яны, касающиеся у его потребности. А если не  
 будет с ним, пожалуйста, обратитесь своим  
 и

В вашем последнем письме (6-м) есть некото-  
 ро и интересное дело, о котором я хочу сказать на  
 ряду других слов. По своим, мама, словам вы  
 пишете, что вы решите определить сумму, при-  
 казывающую мне на оз'ер - в 20-25 рублей. А вы напи-  
 шите, что я писал вам на прошлой? Конечно,  
 у вас есть свой "неправильный координатный"  
 сумму в 10-15 руб. вы передаете в 20-25. И вы,  
 говорите, после этого, что точные науки не дают  
 чора индивиду! Я только спрашиваю: где в мире  
 правда? Почему вы меня упорно не слушаете?  
 А этой мармарики - это правильно. Я, конечно,



тридцатого октября и товарищам и  
 не соответствующую тригонометрии, — но это еще не  
 основания для того, чтобы подвергать сомне-  
 нию мои практические выкладки. Сама же  
 это резкое слово, угроза египтян не отрываясь от  
 обоих науко-необходимо. Но ведь эти менее  
 египтян угроза египтян в 10, максимум 15 рубль! И  
 потом — про <sup>верит</sup> угроза на резкое слово? Кого же, вы вер-  
 но читаете в газете, что африканский император,  
 из королевского рода самого Абидулы, был в Ма-  
 дриде, дав резкое слово не удерживать? И что же вы  
 думаете? Ура, ура, ура! Но его не держат и в Африке,  
 а свое королевское резкое слово временно поше-  
 рит. — Ура, ура, ура! «Слову». А к делу — прощайте  
 еще раз товарищеско обдумать: не можете ли вы  
 послать именно эту сумму, и пусть я вам указат  
 в качестве организационной? А? Неужели же, я вас  
 прошу! Что о сроке, про от человека доблестно от  
 наших реверсов и 2) от реверсов боимся что не  
 мой отработки от великих египтянские. (Собственно  
 следуют египтян, предназначенной для башни А.) —  
 Что же я все о деньгах, да о деньгах? Да и на повороте  
 с вами на другие темы. Вот как. Инициатива  
 меня, много в последние дни и оде — от разности мира.  
 А. Мокеро — «Ура, ура, ура!» А другая — это же  
 роман, пер. египтян, она — военная о котел, во время



восстание 30<sup>го</sup> годов, парижская Коммуна, карточная война старого пера и т.д. — Это касается Толстого, то все уже действительное: гений ошибается тоже гениально. Игнорируя его его цинизм, ведение, ясно видишь, где и в чем ошибка — и все же поражаешься силе и интонации отчаяния! И если выходы, к которым приходишь диаметрально-противоположным взглядом Толстого, то и это — заслуга его же. — А роман, о котором я сказал вам, тоже замечательная вещь, хоть и перефразированный там и там "интеллектуализмом". Инока, деловитая австрийка, казачья захватывающая, люди так остроты, что никакие художественные искажения не могут убить грезившего индуса у Гитлера. Тот их знает, что за кристаллические люди были тогда! Даже не вешайся слегка. Хотя, когда читаешь Морозова ("Повести моей жизни"), много становится яснее. А я очень люблю читать о том времени. —

— Что касается остального время-убиения, то решения нет. Это значит, что занимаюсь. Языки мои медленно, но верно растут; учурая мою будущей скромности и полноты. Вот сейчас я пишу <sup>французскую</sup> книжку А. Намона "Socialisme et anarchisme", что и стараюсь, а пишу. А потом, если у меня случайно писана рецензия рецензии человеком по-французски, тоже не грех почитать (для языка, ибо вообще я мало читаю такой старинной век беллетристики). А ваше сообщение насчет того, что вы написали маме об английских книгах, — "интимная с чувством глубокого удовлетворения" — и благодарности, надо думать! Вот, между прочим, я узнал, что в Нью-Йорке вышла книга на английском языке, где меня чрезвычайно интересуют: P. H. Moon "Imperialism and World Politics", Нью-Йорк, 1927. (Л. П. Мун, "Империализм и мировая политика"). Я очень тронут вашим сообщением, что маме моя, помимо всего прочего, интересуются подробностями о своих двух пилманках, если бы речь шла и о том-нибудь ~~требовании~~ <sup>своем</sup> справедливости, — то, сознаюсь откровенно, эти пилманки (в частности — самая маленькая) никак не заслужили подобной пилманки и внимания. Впрочем, мы опять пытаемся на область, перед которой пасуют понятия логики — помимо "логики чувств". А пути-же этой последней — один ты, господин, всецел! —

Я не совсем понимаю: Кайшаньке предлажал другу слушать в другом городе только, или совсем вне края? Если последнее, то понятия становятся а каменными. А если не — то же



такой консерватизм с ее стороны? Больше ответственности! - но ведь тем лучше! Капелюк, кажется, не из тех людей, которые предпочитают быть управляемыми, но не управлять. Или это у меня "запас молодости" говорит? Но с Капелюком это никогда не создавало проблем: этот запас душевной молодости был в ней всегда, и "корреспондировал" нам, бедным юнцам. Это-никуда, верно, не так. И что Мурка советует оставаться на старом, - так на то он крепкий человек, обремененный многочисленной семьей и умудренный опытом. А я утверждаю, что в 99% "хрипский опыт" - наилучший советчик в делах ответственных, да. Так и скажите им. Такой ответ, мама, это вообще: почему всегда дает вам больше оснований для оптимизма в деле вашего успеха? - твой ответ замечательный! Я вспоминаю старый анекдот: "почему еврей отвечает на вопрос - почему? - "А почему-то и не?""... Трибунальнейшее такое - "а почему-то и не?" - я и откинул челышка. Итак, вы точно предпочитаете расшаривать на лучшее из возможного? Узнаю моих родичей! Это-то, и это дело не такое, лишь-то не отрывало совсем от земли и от реальных расчетов. Итак, будем вместе с вами надеяться, что весной, в связи с моим и Левиковым выездами, вам легче будет уехать - и ша! Лева, кстати, хочет сказать, что он предпочитает в полном уме и здравии, и пишет на этот раз где-то где вас. Подтверждаю, оба эти его заявления, я хочу на сам кончик мое письмо. Будьте мне оба здоровы и богаты. Крепко целую вас обоих, а равно и всех родных, теток и знакомых. Привет Бэме и ее родным.

Ваш Володя